T[IPSIMOYT OJIbHBIH
TTAPAJIJIEJIEITUTIEN. KVF




 [Ipamoy20/ibHblil napaiieienuneo
- 9Mo meio, 6ce ZpaAHU KOmopozo -

NPAMOY20/IbHUKU.
* Kyo - npamoyzo.ivHolil
napainenenuneo, y Komopozo ece
U3IMepeHus pasHbl.
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Ha pucynke uzoopasicenl paznuyuHvle
ceomempuueckue mena. Hazoeume me u3 nux,
KOmopuie MO2ym 0blmb U300PaAHCEHUAMU
NpAMOY207bHO20 napaienenuneoa u Kyoa.




Mooenb npamoyzoibHo20
napasneienuneoa cCOCmoum us3

2paneil, pevoep u eepuiu.
N'paHb 2

Pebpo 3







Puc. 115



man. S20



SNeMeHThbl N PAMOYroJibHOro
napanneinenmnena

Kakue
Ko/inuecTBO reoMeTrpHYecKme
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NMpAMoyronbHLA Napannenenunes uveetr
TPU U3MEpPEeHUn:

AJTHHY
IMHPHHY

BBICOTY

BbiCOTa
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(4 IIposeps ceos!

1. IIpuBeguTe IpuMepsl U3 OKPY KaIIIero Mmupa,
KOTOPBIE JAIOT IIPEJCTaBJIeHNEe O IPSIMOYTIOJIbBHOM IIa-
pajaenenunene (Kyoe).

2. BcTaBbTe mponyieHHbBIE CJ0BA: Y IPSIMOYIOJIb-
HOTr'O IIapaJjJjeJjienunena .. rpaHeun; .. peoep; ..
BEPIIHH.

3. BcTaBbTe IponyIieHHbIE CJIOBA:

a) KaXIbIU IIapaJjjaejienunen nMeerT ... I3MepeHud .

LA A ] , LA L ] H LA A J ;

0) KyO — 2TO ... , Y KOTOPOTIO BCE ... ... .



samauya 1. U3 mpoBOJIOKM caeJajJId KapKac NpsaMo-
YIOJIBHOI'O IapaJjiuiesienumnena. Beraucanre, CK0OJIb-
KO OBLJIO M3pPacXOJZ0BaHO IIPOBOJIOKH, €CJIH M3-
MepeHHusd ImapaJjuiejienunena ciaeayrwomue: 12 mm,
8 nm, 5 nm.
Penienue.

IInnHa Kapkaca cKJaJblBaeTcs M3 OJUH pedep
IIPAMOYIOJIBHOI'O mapaJjjejenunena. Hautu cymmy
IJUH BCeX pedep mapaJejenunesa MOXKHO ABYMSA
crrocobamu:

4-a+4-b+4-cnmd-(a+b+c),rnea,buc—
IJINHBI pEOEP.

4-qg+ 44 e=4-12 248 EAMHS =48 + 32 +
20 =100 (gm).

OtBeT: 100 oM.



Jamaua 2. Haumagure miaomans Io-
BEPXHOCTH  INPAMOYTrOJbBHOTIO :
SAPAEICIEIRNCH, CEDE G | Sl
usMepeHuss — 8 ¢Mm, 6 cm m -

9 cMm (puc. 53).
Pemenue.

IIoBepxHOCTh IPAMOYI'OJbHOI'O IapaJjeienunena
CKJIaAbIBaeTcd U3 6 rpaHel, KaxkJgasd U3 KOTOPBIX —
NpAMOYroJabHUK. Il1omaam mpoTuBONOJOKHBIX I'pa-
Hell paBHBEI.

1) 8 - 6 = 48 (cm?) — miomanb HUXKHEH I'paHU
(ocHOBaHUA);

S CM

2) 8 -5 =40 (cm?) — momaab nepegHe rpaHu;

3) 6 -5 =30 (cm?) — miomagsr 00KOBOM I'PaHU;

4) 2 - (48 + 40 + 30) = 236 (cm?) — maomagb BCel
IIOBEPXHOCTH.

OtrBeT: 236 cm?.



